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Le jugement des Français sur l'exécution des peines
par les étrangers condamnés en France
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Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout

Faut-il que les étrangers condamnés en France pour des crimes et délits exécutent leur peine dans leur pays d’origine ?
Base : 1 000 répondants



Résultats détaillés 
selon le sexe, l’âge, la profession et la proximité politique
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Hommes

Femmes

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et +

CSP+

CSP-

Inactifs

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout

65% 35%

68% 32%

56% 44%

69% 31%

70% 30%

68% 32%

64% 36%

65% 35%

73% 27%

63% 37%
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Oui

Total
Non



Résultats détaillés 
selon le sexe, l’âge, la profession et la proximité politique
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TOTAL GAUCHE

GAUCHE RADICALE

La France insoumise

GAUCHE (SANS GAUCHE RADICALE)

Le Parti Socialiste

Europe Ecologie / Les Verts

TOTAL CENTRE

La République En marche !

TOTAL DROITE

DROITE (SANS EXTREME DROITE)

Les Républicains

EXTREME DROITE

Le Rassemblement National

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout

Total
Oui

Total
Non

TOTAL GAUCHE

TOTAL CENTRE

TOTAL DROITE
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54% 46%

53% 47%

51% 49%

49% 51%

52% 48%

63% 37%

67% 33%

85% 15%

83% 17%

86% 14%

86% 14%

90% 10%




